

各路探营

巴西国奥轻松备战

□晚报首席记者 郭韬略 沈阳报道

本报讯 相对于同组的另两支足球队中国队和比利时的如临大敌,有小罗压阵的巴西队则是轻松自在,在他们看来,今天下午击败新西兰提前小组出线,不存在任何问题。

昨天傍晚6点,巴西队出现在沈阳铁西体育场进行赛前训练,他们是4支队伍中唯一一支将自己的训练全程对媒体开放的球队,其自信可见一斑。巴西队昨天的训练以体能恢复和小场地对抗为主,训练的气氛相当轻松,巴西人特有的奔放性格和表演欲望让队员们在场上不时做出搞怪的表情,引得观众哈哈大笑。训练结束后,对于沈阳球迷的签名、合影要求,从主教练邓加到队员,都一一耐心地满足。

首场比赛已经为巴西队在沈阳赢得了足够多的支持。“结果是没有悬念了,只是进几个的问题。”一位沈阳球迷这样预测今天下午的巴新之战。

女足：“死亡之组”形势明朗

□晚报首席记者 郭韬略 沈阳报道

本报讯 奥运会女足比赛昨天进入第二轮。在沈阳赛区,巴西队2:1击败朝鲜,德国队1:0战胜尼日利亚。两轮过后,“死亡之组”的形势已趋于明朗。德国队1:0击败尼日利亚队,巴西队以2:1战胜朝鲜队。

本轮过后,德国和巴西队同积4分,朝鲜积3分,尼日利亚两战皆负,排名垫底。女足除了小组前两名的之外,还有两个成绩最好的第三名能够出线,而在最后一轮实力最弱的尼日利亚将迎战巴西队,取胜希望不大,事实上德、巴、朝三队携手出线的情况几成定局,唯一的悬念就是三队的最终排名。

而由于G组的日本队发挥失常,令整个出线形势大乱,中国女足无论排名第几,在八强战中的对手都极有可能是德国、巴西、朝鲜这三支队伍中的一支。这样一来,小组赛中表现上佳的中国女足在淘汰赛中将面临很险恶的形势。

罗伯斯鸟巢密训

本报讯 昨天下午,刘翔在北京奥运会中最大的竞争对手戴龙·罗伯斯来到了国家体育场,进行了来北京之后的首次训练。在一个小时的训练期间,古巴小将只是慢跑和放松,目的只是适应鸟巢的跑道,以及北京的天气。

在罗伯斯打破刘翔12秒88的110米栏世界纪录之后,古巴人被强烈看好,所有博彩公司都将他的夺冠赔率调得很低。

根据一位古巴记者透露,罗伯斯原本是想在昨日上午来鸟巢进行热身,但是由于开幕式场地踩踏过多,而且天气相当闷热潮湿,生于热带的罗伯斯最终决定放弃了上午的训练。此外,根据罗伯斯教练杜尼斯安排,罗伯斯目前主要任务是适应北京的时差。
李岩

心有旁骛

湖人孙悦达成协议签约两年

本报讯 近日,洛杉矶湖人与中国球员孙悦已经就一份为期两年的合同达成口头协议。

湖人官方证实了这一消息,球队发言人约翰·布拉克说道:“希望我们能尽快与孙悦完成签约,希望就在之后几天内吧。”

孙悦因为出众的大局观、精妙的传球功力获得了“中国魔术师”的绰号,中国男篮奥运会首战将对垒梦八,孙悦将与他的新队友科比·布莱恩特直接对话。
李岩



网球比赛今日正式开打 睁大眼睛 大腕来了

本报讯 北京奥运会网球比赛即将正式开打。按照组委会公布的赛程,今天进行的首日比赛中,瑞士天王费德勒将在上午迎战自己的首轮对手,此外,女单头号种子伊万诺维奇、夺冠热门小威廉姆斯以及德门蒂耶娃等高手也将悉数亮相。

带着金牌梦首次来到北京参赛的瑞士天王明天即将迈出自己走向最高领奖台的第一步,不过这一步可能不会那么轻松。最高单

打排名曾达到20位的图萨诺夫是任何人都不敢小视的俄罗斯悍将,代表国家出战时图萨诺夫经常能拿出超常的表现。在经历了雅典遭遇的意外失利,以及刚刚过去的两站大师赛上过早出局之后,费天王需要及时稳定住状态,才能保证自己的金牌之路一路通畅。作为在中国有极高人气的一代球王,瑞士人在北京的首场比赛毫无疑问会吸引所有人的目光。

相比费天王,小威的首战则要轻松很

多。来自白俄罗斯的对手加沃尔索娃名不见经传,小威过关应不在话下。不过小威的目标可是直指金牌。在捧得了所有大满贯的单打金杯之后,黑珍珠的荣誉陈列室中就只差一块奥运会女单金牌了,本届的北京奥运自然是她如愿的最好机会。八年前的悉尼小威其实已经品尝到了金牌的美妙,只不过当时是和姐姐一起分享,现在的塞雷娜更要为自己的金满贯而战。
晚报奥运报道联盟



水怪出场 不同凡响

400米个人混合泳预赛 菲尔普斯打破奥运纪录

美国选手迈克尔·菲尔普斯在昨晚的北京奥运会男子400米个人混合泳预赛中打破奥运会纪录,新纪录为4分07秒82。

该项目原奥运会纪录是菲尔普斯本人在2004年雅典奥运会上创造的,为4分08秒26。

菲尔普斯将在今日上午10时参加男子400米个人混合泳决赛。

菲尔普斯是2004年奥运会男子400米个人混合泳冠军以及2003年、2007年世界锦标赛冠军。自2002年8月到今年6月底,菲尔普斯已经7次打破这个项目的世界纪录,他保持的现世界纪录是4分05秒25。
据新华社电

闷在屋里打牌看电视 水怪奥运村生活很低调

奥运会上大有希望夺取8枚金牌的奥运明星菲尔普斯,在奥运村的生活很低调。

当被问及入住奥运村之后自己的活动时,菲尔普斯耸耸肩,对记者说:“没事干,在屋里打打牌,或看看电视,也就这些了。其实我从来没有走出自己房间,我只是随大流,大家去哪儿我去哪儿,我基本上每天就这些事,干自己想干的事儿。”

“我离做一个清晨的北京人还很远,”菲尔普斯还承认,“如果我早上7:30进行测验,那么我就要把闹钟调到6:50。”另据报道,当菲尔普斯参加他本届奥运会第一项比赛时,

所有人的目光都会聚集在他的身上。这个美国人希望比他的前辈马克·施皮茨在1972年慕尼黑奥运会上创造的单个项目上获得7块金牌的纪录还要好。他希望能够在这400米混合泳比赛中擒获金牌,而这场个人400米混合泳的比赛,将是他冲击八金纪录的第一站。

费德勒和美国男篮的NBA球星们都被崇拜者围得水泄不通,菲尔普斯身边却相对清静。“过来一些篮球球员,有机会跟他们待了一会儿,周围马上有人围了上来,不过我还可以,有人偶尔会让我跟他们合照,但总体上没有大问题。”
晚报奥运报道联盟

NBC电视台爆出罕见转播丑闻

开幕式延播12小时 全美国都被忽悠了

本报讯 就在全世界观众都为北京奥运会的盛大开幕式表演所震撼之时,美国的观众却不得不为此进行漫长的等待。美国全国广播公司NBC拥有奥运会在美国境内的独家转播权,他们也决定将开幕式实况延时12个小时播出,以占据晚间的最佳收视时段。但愤怒的美国观众已经错过了如此精彩的仪式而怨气十足。

为了买断奥运会在美国境内的独家转播权,NBC付出了9亿美元的巨额转播费。一位该转播公司的发言人称,NBC作出延时播出开幕式的决定是想要最大化地提高收视人数。该发言人说:“这是一个商业决定。这样

做是为了保护我们的广告商,因为我们要向可能中最多的收视观众播放开幕式的实况。”

在NBC的一个早间节目播出时,北京奥运会的开幕式正在进行。但该节目的主持人之一Bizarrely却几乎没有提及有关开幕式的相关话题,人们认为这次早间节目也是提前录制然后播出的。

就在NBC对北京奥运会的开幕式闭口不提的时候,来自美国的其他电视台却详尽描述了开幕式的盛况和细节。尽管如此,由于NBC拥有独家转播权,其他电视台是无法向美国的观众提供与开幕式相关的电视画面的。而美国的主要报纸却对开幕式进行了全

面又详尽的报道,《纽约时报》也在自己的官方网站头版放上了一系列的开幕式图片。

NBC的此种做法已经引起了多方不满。网络方面,本来YOUTUBE网站在网络上有了这次关于NBC报道不够的一些批评视频,但是在NBC的干涉下,YOUTUBE不得不在压力下删除了这些被NBC认为对自己大逆不道的批评性视频片段。在《纽约时报》网站上,有不少愤怒的观众对无缘目睹开幕式的盛况通过留言对这种做法进行了抨击。一位名为安德鲁的网友说:“真是笑话,我早起床就是想看奥运会开幕式的直播,我以为电视会播。”
晚报奥运报道联盟